

Сроки подачи заявления

В 2025 году родители ребенка смогут подать документы в школу по месту прописки с 1 апреля. Запись стартует в 15:00.

Завершится запись 30 июня.

С 6 июля осуществляется поступление независимо от закрепленной территории.

Где подать заявление

Как рассказали в министерстве образования и науки Удмуртии, способы подачи документов остались те же, что и в прошлом году. Родитель может:

- оставить заявление на портале Госуслуг;
- прийти в школу, к которой территориально приписан ребенок, лично;
- оставить заказное письмо с уведомлением.

Как только заявление поступит в школу, образовательное учреждение его рассмотрит, и только через сутки сможет пригласить родителей лично с оригиналами документов. Приказы о зачислении издаются не позднее 3-х суток после 30 июня, когда закончится зачисление первоклассников по прописке.

Подача заявления через Государственные услуги

Возможностью подать заявление через Госуслуги пользуется все больше родителей. Для зачисления будущего первоклассника достаточно использовать сайт www.gosuslugi.ru или мобильное приложение.

После 17 марта откроются черновики для заполнения – будут доступны все поля, кроме кнопки «Отправить». Она появится только 1 апреля, после 15 часов. Таким образом, заполнить форму можно заранее, а вот отправить – только в назначенное время.

Какие документы нужны для поступления в 1 класс

Пакет документов для подачи заявления в первый класс стандартный:

- паспорт одного из родителей;
- сведения о прописке;
- свидетельство о рождении ребенка.

Для детей с ограниченными возможностями здоровья дополнительно потребуется решение комиссии по МПК и согласие родителей на обучение ребенка по адаптированной программе.

Кто попадает в категорию льготников

- Дети судей, прокуроров и следователей могут быть зачислены в 1 класс вне очереди, если речь об интернатах. То есть в школе должна быть возможность круглосуточного пребывания обучающихся.

- Внеочередное право также касается детей тех граждан, которые задействованы в выполнении задач Специальной военной операции. В эту категорию также входят дети погибших на СВО и дети тех, кто погиб в результате заболеваний при выполнении задач на СВО.
- Первоочередным правом обладают дети сотрудников полиции, Росгвардии, МЧС, федеральных таможенных служб и т. д.
- Преимущественное право есть у тех будущих первоклассников, старшие братья или сестры которых учатся в желаемой школе.

В каком возрасте ребенок может пойти в 1 класс

Если ребенок младше 6,5 лет или старше 8, то его все равно могут принять в школу, но в таком случае необходимо согласие учредителя. Например, если школа муниципальная, то требуется согласие Управления образования города или района. В государственных школах требуется документ от Минобразования и Науки УР. Кроме того, необходимо решение комиссии МПК о том, что ребенок готов обучаться в школе.

Вопрос иностранных граждан

С 1 апреля в силу вступит новый закон об образовании. Согласно ему, в общеобразовательную организацию должны приниматься те иностранные граждане, которые владеют русским языком, необходимым для освоения школьной программы.

Детям иностранных граждан предстоит пройти тестирование, которое будет проходить на базе одной из школ под руководством специально созданной комиссии. Материалы для тестирования будут разрабатываться федеральными органами государственной власти.

При зачислении иностранных граждан обязательно должны учитываться документы о законности пребывания в стране и о понимании ребенком русского языка.